

HarmonyOS 先行者说 | 宝宝巴士携手 HarmonyOS 共同 打造儿童教育交互新体验

HarmonyOS 2.0 的发布，为开发者们打开了万物互联新世界的大门，应用开发者如何借助分布式能力克服传统产品存在的诸多局限，打造出了质量更高、更具创新性的用户体验，找到新的流量入口？

本期，来自早教启蒙教育领域的 HarmonyOS 先行者宝宝巴士 APP 将为大家分享其携手 HarmonyOS 共同解决智能早教应用技术痛点的历程。



宝宝巴士创始人&CEO 唐光宇

对于与 HarmonyOS 的合作，宝宝巴士创始人唐光宇表达了充分的肯定，“HarmonyOS 的分布式技术为跨设备的高效连接和快速传输提供了基础，帮助宝宝巴士实现了不同设备间

应用的快速流转，充分发挥了不同设备的资源优势，为宝宝巴士带来更流畅的应用体验，同时也创造了新的流量入口，为业务增长带来新的机会。”

未来，唐光宇也期待宝宝巴士与 HarmonyOS 合作探索出更加多样化的亲子互动教育体验，在智慧化、数字化以及场景化等多维度展开更深入合作，希望能够携手为孩子的教育提供更好的质量和体验，陪伴孩子快乐成长，快乐学习。